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 مدرسة الأندلس الثانوية للبنين 

   لأولى والثانية اختبار في الوحدة ا

للعام الأكاديمي   ولالشهادة الثانوية العامة الفصل الدراسي الأ  

  2023/2024   مادة الرياضيات المسار العلمي
 

 اسم الطالب   الصف 

 الأسئلة   رقم السؤال درجة السؤال درجة الطالب المصحح المراجع

 الموضوعية 6 - 1 12   

   9 7 

 8 6    المقالية 

   5 9 

   4 10  

   4 11  

 المجموع 40   

 الدرجة بالحروف  

 

 



10من   2الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

داخل المرب  ع المجاور   x وذلك بوضع علامة    6إلى 1اختر الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة من  تعليمات 
 للإجابة الصحيحة: 

 

ا الشكل أدناه  𝒈(𝒙)الذي يمثل الدالة   معتتر

 
+𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟏ي ما يلي يمثل أ  𝐠(𝒙) ؟ 

1 

 

 
 = 1 

 

 

 

 = 2 
 

 

 

 = 3 
 

 

 

 = 4 
 

 

 

∞  →𝒍𝒊𝒎𝒙 أي ما يلي يساوي النهاية التالية  𝟏 − 𝟓 𝒙𝟐   𝒙𝟐 − 𝟑    ؟ 
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 −5 
 

 

 

 
−15  

 

 

 

 
15 
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10من   3الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

 

 

𝒇(𝒙)    إذا كانت  = (𝒙𝟐 − 𝒙  عند  𝒇(𝒙)  ميل المنحن  فأي ما يلي   𝟓(𝟓 =  3 ؟ 𝟐

 
 −10 

 

 

 

 −20 
 

 

 

 10 
 

 

 20 
 

 

 

ة اتصال الدالة أي  𝒇(𝒙)ما يلي يمثل فتر = √𝟐𝒙 −  4   ؟𝟔𝟑

 ] 3 , ∞ [  
 

 

 

 ] − ∞ , ∞ [  
 

 

 

 [ 3 , ∞ [  
 

 

 [−3 , ∞ [  
 

 

 

𝒇(𝒙)   مشتقة الأولى للدالةوجد ال أ = 𝒙𝒙𝟐 + 𝟏 5 

 
 

 = 𝑥2−1(𝑥2 + 1)2 
 

 

 

 = 1 − 𝑥2(𝑥2 + 1)2 
 

 

 

  = 1 2𝑥+1 
 

 

 = 1 2𝑥  
 

 

 

 



10من   4الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

 

 

𝒙الأشكال التالية تكون مشتقة الدالة موجودة عند  أي = 𝒂6 ؟ 
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 D 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



10من   5الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

وضح خطوات الحل    11 إلى  عند الإجابة علي الأسئلة من   7  

لدرجة ا   -  7- السؤال رقم 

           .A  إذا كانت  𝒍𝒊𝒎𝒙 →  𝟒  𝒇(𝒙) = −𝟐 , 𝒍𝒊𝒎𝒙 →  𝟒  𝐠(𝒙) = 𝟑 : 
 

                      :  أجب عما يلي
                                .i   قيمةما  𝒍𝒊𝒎𝒙 →  𝟒  [𝐠(𝒙) − 𝟐𝒇(𝒙)] ؟ 

 
 
 

 الإجابة: _________________                                          
                    

    
                                .ii ما قيمة   𝒍𝒊𝒎𝒙 →  𝟒  [𝒇(𝒙)+ 𝟑]𝟕𝐠(𝒙)− 𝟐؟ 

 
 
 
 

 الإجابة: _________________                                          

 

 

  .iii                         إذا كان𝒚 = 𝒖𝒗    حاصل ضرب دالتين𝒖, 𝒗   أوجد𝒚′(𝟏)  

𝒖(𝟏)علما بأن                        = 𝟐, 𝒖′(𝟏) = 𝟑 , 𝒗(𝟏) = −𝟏, 𝒗′(𝟏) = 𝟏 
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10من   6الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

      .B  أوجد النهاية التالية 𝒍𝒊𝒎𝒙 →  𝟐  𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟒𝒙𝟐 + 𝟓 𝒙 − 𝟏𝟒 

             خطوات الحل في المستطيل ادناهوضح                                                                                             

 

  

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c     إذا كانت الدالة𝒇(𝒙)   معرفة كما يلي 

𝒇(𝒙) = {𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟖𝒙 + 𝟐 , 𝒙 ≠ −𝟐𝟑𝒙 + 𝒌           , 𝒙 = −𝟐 

 

 

بحيث تكون الدالة متصلة عند    𝒌  قيمة أوجد الثابت       𝒙 = −𝟐        
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10من   7الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

لدرجة ا 9  -  8-  السؤال رقم 

 .A    أوجد النهاية التالية 𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝟐 𝒕𝒂𝒏𝟐𝟑𝒙𝟑 𝒙𝟐  

      وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                                   
 

2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.B       أوجد   𝒅𝒚𝒅𝒙 لكلا من الدوال الاتية  : 
 𝒚 = 𝟑 − 𝟐𝒙 − 𝟐𝒙𝟑         .i           

             وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                                           

 

  

2 

 

 

 

 

 

      .ii       𝒚 = √ 𝟑 − 𝟐𝒙 
             وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                                    
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10من   8الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

لدرجة ا 9  -  9- السؤال رقم 

       .A    ي الدالة العمودي عل  إذا كان ,𝟏) النقطة  عند 𝑓   منحن  ,𝟏−)  يمر بالنقطة  (𝟐  𝒇′(𝟏)  أوجد (𝟏

   وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                                    

  
3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      .B  مشتقة الدالة المركبة أوجد𝒚 = 𝒇(𝐠(𝒙)) علما أن  𝒇(𝒙) = 𝟏 − 𝒙𝟐  , 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙  
 

             وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                                                         

 

  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



10من   9الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ  الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

لدرجة ا   -  10- السؤال رقم 

 

A-       النهاية التالية أوجد 𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟏  𝒙𝟐 − 𝟐 𝒙 + 𝟏(𝒙 − 𝟏)𝟑  

             وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                                           

 

  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B-      أوجد النهاية التالية 𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙𝟐𝒙  

             وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                                           

 

  

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10من  10الصفحة                  2023-2024           اضياتيقسم الر -   ولى والثانيةالأ الوحدة -   ت التجريبية الاختبارا 

لدرجة ا   -  11- السؤال رقم 

 

𝒇(𝒙) للدالة  أوجد         =  𝟐√𝒙 − 𝟏 

𝒙   المماس عند معادلة  -1 = 𝟓        

𝒙   معادلة العمودي على المنحنى عند  -2 = 𝟓          
             وضح خطوات الحل في المستطيل ادناه                                                                     
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